

Zpráva.TXT

MMR
Praha

Vec: Zádost o informace podle zákona 106/99 - plnění akčního planu JASPERS 2008 a příprava akčního planu na 2009

Vázení,

podle informací podaných z úrovně státního tajemníka MMR je MMR vzhledem k JASPERS "řídícím koordinátorem" za ČR.

Řídící koordinátor jisté není jen postovním předposílací úřad a automat na podepisování ročních planů.

Nepochybně před podpisem planu na další rok (2009) je nutné vyhodnotit plnění planu za rok předchozí (2008), zjistit, co bylo a co nebylo splněno a při přípravě a schvalování nového akčního planu komunikovat se složkami státní správy, včetně Ministerstva dopravy a RSD (viz adresát ing. Brazdil v jednom z emailů) a zjistit, co se vlastně při plnění za rok 2008 odehralo.

V příloze je několik vybraných dokumentů, včetně dvou akčních planů. Tyto akční plány jsou odlišné, a tedy lze nepochybně předpokládat, že nějaká činnost JASPERS pro ČR proběhla a proběhla i jistá komunikace MMR s JASPERS, Evropskou investiční bankou, Evropskou komisí na jedné straně a s MD, RSD a stálým zastoupením ČR v Bruselu na straně druhé. Příložené dokumenty tedy nedokládají celou korespondenci. Podstane části schází a schází i průvodní dopisy k některým předaným materiálům.

Pozadujeme

a) předat veškerou korespondenci s JASPERS od 1.1.2008, a to jak veškerou korespondenci obecně se vztahující k JASPERS, tak i veškerou korespondenci specifickou vztahující se k projektům z oblasti TRANSPORT SECTOR (viz např. Akční plan - příložen). Příložené dokumenty nám znovu nezasílejte.

b) kopie zápisu/záznamu z jednání s JASPERS (včetně prezencních listin, a to za období od 1.1.2008. Pokud z předmetných jednání zápis/záznam neexistuje, pak požadujeme sdělit, kdy a kde se předmetná jednání konala, kdo se jich zúčastnil a jaký byl závěr z jednání.

c) kopii veškeré korespondence s MD a RSD věci projektu R52, D8, pražského okruhu R1 a brněnského nadraží, včetně kopii zápisu/záznamu z jednání. Pokud z předmetných jednání zápis/záznam neexistuje, pak požadujeme sdělit, kdy a kde se předmetná jednání konala, kdo se jich zúčastnil a jaký byl závěr z jednání.

d) sdělit, které dokumenty byly z ČR předány JASPERS pro projekty dle bodu c]

e) předat veškerou související korespondenci s Evropskou investiční bankou, Evropskou komisí a stálým zastoupením ČR v Bruselu, a to od 1.1.2008.

Dokumenty existující v elektronické formě požadujeme předat v elektronické formě.

Korespondenci se rozumí veškerá korespondence odeslaná i přijatá, písemná, elektronická i emailová, zápisy/záznamy z jednání a dokumenty předané osobně.

Za občanské sdružení

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ
Ing. Lumíra Kafková
ředitelka
odboru řízení operačních programů

V Praze dne 9. června 2009
Č.j.: 17614/2009-62

Vážený pane

v odpovědi na Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve věci „**plnění akčního plánu JASPERS 2008 a příprava akčního plánu 2009**“ Vám sdělujeme následující informace.

V souladu s vyřízením předcházejících žádostí o informace týkající se problematiky „JASPERS“ obecně, byť byly Vámi podány pod různými č.j.: i pod různým „předmětem“ žádosti Vám v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb sdělujeme, že odbor řízení operačních programů nedisponuje žádnou další korespondencí k předmětné problematice.

S pozdravem

